NASOBEK — pracovni list

Tento pracovni list odesli do 1. 6. na adresu nenahlova@zs-sever.cz

1. Zapis vSechny nasobky Cisla 5, kterd jsou vétsi nez 17 a mensi nez 63

2. Podtrhni z uvedenych ¢isel vsechny nasobky cisla 11 — miZes je potrhnout nebo zabarvit, zménit barvu pisma
22 32 44 65 77 121 50 144 132 33 39 55 165

3. Vypodcitej: napis priklad a postup vypoctu
a) soucet dvojndsobku ¢isla 15 a trojnasobku cisla 7
b) rozdil ¢tyfndsobku Cisla 36 a pétindsobku ¢isla 21

c) soucet pétinasobku cisla 17 a dvojnasobku ¢isla 17

d) rozdil Sestinasobku cisla 15 a trojnasobku ¢isla 15

4. ZapiSte za sebou pismena pravdivych tvrzeni a pak pismena nepravdivych tvrzeni.
Vyznacte si pravdiva tvrzeni zelené a nepravdiva Cervené a pak pismena zapisujte po sloupcich.
Co nespocitas zpaméti, tak vypocti pod tabulkou.
a) Jaka slova dostanete
b) Co znamenaji obé slova dohromady?

6 je ndsobkem 30

222 je nasobkem 6
576 je ndsobkem 24
73 je ndsobkem 37
425 neni ndsobkem 17
18 je nasobkem 1

43 je ndsobkem 7

80 je nasobkem 16
93 je ndsobkem 93
205 je nasobkem 17
56 je ndasobkem 9
320 neni ndsobkem 6
230 je nasobkem 3
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5. Slovni uloha. P¥i slavnostnim zahajeni sportovnich her nastoupili sportovci v fadach po osmi. lvan odhadl, Ze jich
bude vice nez 120 a Zdenék, Ze jich bude méné nez 130. Oba méli pravdu. Kolik bylo sportovcl?

6. Hmotnost erstvych hub je desetindsobkem hmotnosti hub, které ziskame jejich ususenim. Kolik hub bychom
museli nasbirat, abychom ziskali 3 kg susenych?
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